
TOOLS REQUIRED  ACCESSORIES FOR SQUARE/ROUND MOUNTING TUBES

INSTALLATION GUIDE
For TWS4 Series hardwired towel warmers.

INSTRUCTIONS
Before using this product, please read the following instructions carefully and keep this 
pamphlet for future reference.

ABOUT THE PRODUCT: 
This heated towel warmer is designed for drying/warming towels or clothes, it has a surface 
stabilized temperature of 122-131ºF, and it is used in household bathrooms and kitchens, as 
well as in hotels and restaurants or other public areas. This appliance uses a voltage of 120 
VAC, and is manufactured according to cULus standards.

SAFETY PRECAUTIONS:
1. The towel warmer must be used with a Ground Fault Circuit Intercepter (GFCI) circuit.
2. This product is supplied with a three-prong plug or three-wire cable.
 To avoid unnecessary risk or danger, this product must be properly grounded.
3. Any repairs must be done by a qualified technician who is deemed qualified by industry
    standards. When any external wire fittings are required, the unit must be disconnected 
    from the circuit.

NOTE:
1. In the event of any difference in technical specifications, please refer to the actual product. 
2. Please wipe the towel rail with a soft, dry cloth when cleaning it. 
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Installation Fittings: 
(1+2): Mounting tubes (4 pieces) & Set screws (4 pieces) 
(3) 4 brackets (4 pieces)
(4) Short mounting screws (3 pieces) Long mounting screw (1 piece)
(5) Drywall anchor (4 pieces) 
(6) Long screws (4 pieces)

This product must be installed in accordance with the instructions in 
the manual and the NEC and CEC guidelines relating to electrical 
fixtures in bathrooms. The Towel Warmer must be on a GFCI 
protected circuit and be wired by a professional who is certified 
to do electrical wiring.

In order to reduce electrical shock, this towel warmer should be 
installed on a 15A GFCI protected branch circuit (14AWG) and to an 
outlet box that is 4 inches (10.16 cm) high by 2 Inches 
(5.08 cm) wide. 
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WARNING:
1. Only use for drying textiles which have been dampened by water. 
    Please note: silk fabrics can not be used on the towel warmer. 
2. If heating wire is damaged, the whole product should be replaced.
3. If warming multiple towels on the device simultaneously, make sure that the towels do not 
    overlap one another. 
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INSTALLATION: (WARNING: The electrical 
connection should avoid all water.)

Please refer to all the following steps if the wall 
brackets are taken apart from the vertical bars.

Please refer to Steps 5-11 if the wall brackets are 
fixed on vertical bars already.
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STEP 2

STEP 3

STEP 1: As shown in the picture, insert the short mounting 
screw (d) through the tube in the center of the mounting 
tube (a).

STEP 2: Use the short mounting screw (d) to fix the 
mounting tube (a) to the threaded metal pad on the 
vertical bar on the back of the towel warmer.

STEP 3: Screw down the short mounting screw (d) with a 
screwdriver. Note that the set screw of the tube (a) should 
point towards the floor when the towel warmer is wall mount-
ed. Fix the remaining two mounting tubes (a) to the vertical 
bars with threaded metal pads by repeating Step 1-3.

STEP 4: Guide the electrical cord through the electrical 
connection mounting tube (b) and use the long mounting 
screw (e) to tighten the electrical connection mounting tube 
to the vertical bar. 

STEP 4



STEP 5
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STEP 5: Use a tape measure to measure the distance 
between the center points of each wall bracket tube; 
record the distances between points AB, AC, CD, and 
BD. Mounting point C will determine electrical box 
location. See Electrical Assembly in following 
instructions.

STEP 6: Mark A, B, C, and D according to the data from 
Step 5; It is suggested that this product be installed at 
least 23.5 inches (59.69 cm) above floor level. 
(WARNING: The electrical connection should avoid all 
water). This mounting location must comply with all local 
building and electrical codes.

Place towel warmer on the box (or a large sheet of paper) and 
lay on a flat surface with mounting tubes facing downwards. 
Mark the location of the following:
• The electrical collar (hardwired model only)
• The location of the mounting tubes
Use the template as a guide to mark the wall with the correct 
locations of the four mounting tubes (A, B, C, and D)

STEP 6

STEP 7: Drill A, B, C, and D holes with an 
appropriately sized bit.

STEP 7

ALTERNATIVE TO STEPS 5 & 6
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STEP 8: Use a hammer to knock plastic 
drywall anchor (f) into wall completely.

STEP 9: Insert long screw (i) through 
mounting bracket (g), then screw into plastic 
drywall anchor (f). 

STEP 10: Install the tube (a) onto the bracket (g).

STEP 11: As shown in the picture, install the 
set screws (c) into the hole of all the tubes (a 
and b) using the allen wrench; fix the tube (a) 
onto the mounting bracket (g).
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2” x 4” ELECTRICAL BOX 

HOT LOAD
(black or blue)

GROUND
(green/yellow)

NEUTRAL LOAD
(white or brown)

CAUTION：
To provide continued protection against risk of electric shock, 
connect to properly grounded outlets only.

SWITCH

Grounding wire 
fixed to the 
junction box 
cover plate by 
ground screw.
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ELECTRICAL ASSEMBLY

Junction 
box for 
optional 
control.



Guide d’installation
 Pour modèle de porte-serviettes de la série 4 câblée 

OUTILS REQUIS  ACCESSOIRES POUR TUBES DE MONTAGE CARRES ET RONDS

INSTRUCTIONS
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentivement les instructions suivantes et conservez cette 
brochure pour référence ultérieure.

À PROPOS DU PRODUIT: 
Ce porte-serviettes chauffant est conçu pour sécher / réchauffer des serviettes ou des 
vêtements. Il peut atteindre une température à la surface de 122-131oF, et il peut être utilisé 
dans les salles de bains, hôtels, restaurants ou tout autre lieux publics. Cet appareil se 
branche sur tension 120 volts et il est fabriqué selon les normes cULus.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ: 
1. Le porte-serviettes doit être utilisé avec un circuit muni d’une prise de terre (GFCI). 
2. Ce produit est fourni avec une prise à trois broches ou un câble à trois files. Pour éviter
    tout risque ou danger inutile, ce produit doit être correctement mis à la terre. 
3. Toute réparation doit être effectuée par un technicien qualifié. Lorsque des raccords de 
    fil externes sont requis, l'unité doit être déconnectée du circuit électrique.

REMARQUE:
1. En cas de différence dans les spécifications techniques, se référer au produit réel. 
2. Nettoyez le porte-serviettes avec un chiffon doux et sec. 
    N'utilisez pas de nettoyants abrasifs.
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Raccords d’installation: 
(1 + 2): tubes de montage (4 pièces) et vis de réglage (4 pièces) 
(3) 3 supports (3 pièces) 
(4) Vis courtes (3 pièces) 
(5) Ancrage pour cloison sèche (3 pièces) 
(6) Vis longues (3 pièces)

Ce produit doit être installé conformément aux instructions dans 
le manuel et les directives NEC et CEC concernant les 
installations lumineuses électriques dans les salles de bains. Le 
chauffe-serviettes doit être sur un circuit protégé GFCI et 
être installé par un électricien certifié.

Afin d’éviter  tout choc électrique, ce porte-serviettes devrait être 
installé sur un circuit protégé de 15A GFCI (14AWG) et connecté 
à une boîte de sortie de 4 pouces (10,16 cm) de hauteur par 2 
pouce (5,08 cm) de largeur.
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1. N'utiliser que pour le séchage des textiles qui ont été humidifiés par l'eau. 
    Attention: les tissus en soie ne peuvent pas être utilisés sur le radiateur sèche-serviettes. 
2. Si le fil de chauffage est endommagé, le produit entier doit être remplacé. 
3. Si vous chauffez plusieurs serviettes simultanément sur l'appareil, assurez-vous que les 
    serviettes ne se chevauchent pas.  

ATTENTION:



Guide d’installation
 Pour modèle de porte-serviettes de la série 4 câblée 

 ACCESSOIRES 

 Installation Support  • (800) 875-5285  •  WarmlyYours

INSTALLATION: (AVERTISSEMENT: la connexion 
électrique doit éviter tout contact avec l’eau).
Reportez-vous à toutes les étapes suivantes si les 
supports muraux sont retirés des barres verticales. 
Reportez-vous aux étapes 5-11 si les supports muraux 
sont déjà fixés sur les barres verticales.
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ÉTAPE 1: Comme indiqué sur l'image, insérez 
le vis courte (d) à travers le tube au centre du 
tube de montage (a).

ÉTAPE 2: utilisez la vis courte (d) pour fixer le 
tube sur le petit carré métallique déjà attaché 
sur la barre verticale à l'arrière du 
chauffe-serviettes.

ÉTAPE 3: visser la vis courte (d) avec un tournev-
is. Notez que la vis de réglage du tube (a) doit 
pointer vers le sol lorsque le porte-serviettes est 
monté sur le mur. ixez les trois tubes restant (a) 
sur les barres verticales en répétant l'étape 1-3.

ÉTAPE 4: Passez le cordon électrique à travers 
le tube de montage de la connexion électrique 
(b) et utilisez la longue vis de montage (e) pour 
serrer le tube de montage de la connexion 
électrique sur la barre verticale. 
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1. N'utiliser que pour le séchage des textiles qui ont été humidifiés par l'eau. 
    Attention: les tissus en soie ne peuvent pas être utilisés sur le radiateur sèche-serviettes. 
2. Si le fil de chauffage est endommagé, le produit entier doit être remplacé. 
3. Si vous chauffez plusieurs serviettes simultanément sur l'appareil, assurez-vous que les 
    serviettes ne se chevauchent pas.  

ATTENTION:
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ÉTAPE 5
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ÉTAPE 5: utilisez un mètre pour mesurer la 
distance entre les points centraux de chacun 
des tubes de support mural ; enregistrer les 
distances entre les points AB, AC, CD et BD. 
Le point de montage C déterminera l'emplace-
ment de la boîte électrique. Voir l'assemblage 
électrique par la suite.

ÉTAPE 6: marque A, B, C et D selon les données 
de l'étape 5 ; Il est suggéré que ce produit soit 
installé au moins 23,5 pouces (59,69 cm) au-des-
sus du niveau du sol. (AVERTISSEMENT : la 
connexion électrique devrait éviter contact avec 
l'eau). Cet emplacement de montage doit être 
conforme avec tous les codes locaux de bâtiment 
et les codes électriques.

ÉTAPE 7: Percez les trous A, B, C et D avec une 
vise de taille appropriée. Utilisez un marteau pour 
faire entrer complètement la cloison sèche 
l’ancre en plastique (f) dans le mur.

Placez le porte-serviettes chauffant sur la boîte (ou une grande 
feuille de papier) et posez sur une surface platte avec les tubes 
de montage orientés vers le bas. Marquez l'emplacement des 
éléments suivants:
• Le boitier électrique (modèle câblé uniquement) 
• L'emplacement des tubes de montage Utilisez le modèle
comme guide pour marquer le mur avec les emplacements 
corrects des quatre tubes de montage (A, B, C et D )

ALTERNATIVE AUX ÉTAPES 5 ET 6
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ÉTAPE 8

ÉTAPE 9

ÉTAPE 10

ÉTAPE 11

ÉTAPE 8: Utilisez un marteau pour faire entrer 
complètement la cloison sèche l’ancre en 
plastique (f) dans le mur.

ÉTAPE 9: Insérer une vis longue (i) à travers 
support de montage (g), puis visser dans l’ancre 
pour cloisons sèches en plastique (f).

ÉTAPE 10: Installez le tube (a) sur le support (g).

ÉTAPE 11: comme indiqué sur l'image, 
installez les vis (c) dans le trou de tous les 
tubes (a) utiliser la clé fournie ; montez le 
tube (a) sur le support de montage (g).



1. N'utiliser que pour le séchage des textiles qui ont été humidifiés par l'eau. 
    Attention: les tissus en soie ne peuvent pas être utilisés sur le radiateur sèche-serviettes. 
2. Si le fil de chauffage est endommagé, le produit entier doit être remplacé. 
3. Si vous chauffez plusieurs serviettes simultanément sur l'appareil, assurez-vous que les 
    serviettes ne se chevauchent pas.  
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BOITE ÉLECTRIQUE 2 "x 4" 

INTERRUPTEUR

CHARGE 
CHAUDE
(noir ou bleu)

TERRE
(vert/jaune)

CHARGE NEUTRE
(blanc ou marron)

ATTENTION：
Pour s’assurer d’une protection continue contre les risques 
de choc électrique, connectez-vous uniquement à des prises 
correctement mises à la terre.

Le fil de mise à la 
terre est fixé à la 
plaque de la 
boîte de dériva-
tion par une vis à 
la terre.
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ASSEMBLAGE ELECTRIQUE

Boîte de 
jonction 
pour 
contrôle 
optionnel.


